

Заявление Группы Метинвест

Некоторые сепаратистские СМИ в очередной раз распространяют ложную информацию о ситуации в Мариуполе, в частности – на предприятиях Группы Метинвест. По данным абсолютно не заслуживающих доверия источников, спецназ «ДНР» смог завладеть большей частью территории ММК имени Ильича. Группа заявляет, что данная информация абсолютно не соответствует действительности, комбинаты остаются под контролем Украины, и никаких вражеских вооруженных формирований на предприятиях нет. Более того, цеха ММК имени Ильича и «Азовстали» являются одними из самых безопасных мест в Мариуполе, где местные жители прячутся от обстрелов и бомбардировок города российской армии.



Этот вброс – очередная и очевидно не последняя попытка российской стороны дестабилизировать ситуацию в Украине. Мариуполь находится в тяжелой ситуации, поэтому параллельно с обстрелами российские войска ведут еще и информационную войну. Метинвест обращается ко всем журналистам с просьбой обязательно перепроверять всю появляющуюся информацию у официальных источников.

Достоверную информацию вы можете получить на официальных каналах Группы. Это специально созданный лонгрид на медиапортале Метинвест Медиа, ежедневно информирующий о ситуации в Украине и на предприятиях Группы Метинвест:

<https://bit.ly/34XrZfv>

Вся информация оперативно публикуется в телеграм-канале: t.me/metinvest. Вы также можете следить за новостями на наших страницах в социальных сетях:

-

<https://www.facebook.com/metinvest>

-

<https://www.instagram.com/metinvest/>

-

<https://twitter.com/metinvest>

-

<https://www.youtube.com/Metinvestholding>

Англоязычные каналы:

•

https://twitter.com/Metinvest_Group

•

<https://www.linkedin.com/company/metinvest>

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/zayava-grupi-metnvest-05032022>